m IHCTPYKUiSt 3 TEXHOIOTii @HKEPHOrO KpIinneHHs

3abuBHum aHkep HKD
MoBcsakaeHHU cTaHAAPTHUI 3a0MBHMIN aHKep ANA 3acTOCyBaHb Y 6araToToO4KOBOMY KpinseHHi

BapiaHT aHkepa MepeBaru
- Mpoctun i gobpe nepesipeHnin

HKD - CxBaneHui, nepesipeHuit Ta
(M6-M16) NiATBEPAXEHUN WOOEHHUM
[ocCBigoM Ha byaiBenbHoMy
MangaH4mky
- HaginHuin KOHTPONb BCTAHOBMNEHHS
HKD-wol 3aBAsikv NPOCTOMY Bi3yarnbHOMY
(M6-M16) ornsAy
YHiBepcanbHuin
- [ns kpinneHHs i3 cepeaHiMmu
HaBaHTa)xeHHAMK 3 BonTamn abo
HKD-S(R) pisbOOBMMM LLINUIbKAMM

(M6-M12) - HJocTynHuin y pisHMX maTepianax i
po3mipax Ans MakcMmMarnbHOro
OXOMMEHHA MOXIMBUX 3aCTOCYBaHb
HKD-E(R)
(M6-M12)
MaTepian ocHoBM YMOBU HaBaHTaXXeHHs
BeTtoH BeTtoH BaratoTtoukoBe [lonepegHbo CratnuHi/ Borne-
(6e3 TpilwymH) (3 TpiWwMHaMK)  KpinneHHs HanpyXeHi KBasicTaTu4Hi CTIlKICTb
6araTonycToTHi
nauT

; A4

HDopaTtkoBa iHdopmaLuis

CE . |36

€Bponevicbka BignoeigHicTe  YxBaneHui KoposiiHa

BT I

L

x¥x
i
x
*xx

TexHi4yHa CE ana CTIMKICTb
oujiHKa CMAPVHKIEPHMX
cuctem

YxBaneHHs | cepTudikatn

Onuc OpraH / llTabopaTopis Ne / paTa Buaaui

€Bponeiicbka TeXHIYHa ouiHka @) DIBt, BepniH ETA-06/0047 / 08.02.2016
MpoTokon BunpobyBaHb Ha BorHecTilikicTs | DIBt, Bepnin ETA-06/0047 / 08.02.2016
3BiT NpO OUiHIOBaHHS BOMOHb Warringtonfire WF 327804/A / 10.07.2013

a) Yci gaHi, HaBefeHi B Lbomy po3gini, BignosigHo Ao ETA-06/0047, suaanuii 08.02.2016.

480/670



m IHCTPYKUiSt 3 TEXHONOTii @HKEPHOrO KPINfeHHs

Onip cTaTU4HUM i KBa3iCTaTUMHUM HaBaHTaXXEeHHAM

Yci aaHi y uboMy po3aini 3acTocoByrOTbLCA 3a HACTYNMHUX YMOB:
- MpaBunbHWIN MOHTaX (AMB. IHCTPYKLiIO 3 BCTAHOBMEHHS)

- BigcyTHin BNnnB KpanoBoi i MiXXOCLOBOT BiACTaHi

- MiHimanbHa ToBLWWHaA MaTepiany OCHOBU

- betoH C20/25, fck,cube = 25 H/mm?

- AHkepu B 6araTtoTO4KOBOMY KpiMfEHHi

EdekTMBHa rnMbuHa aHKepyBaHHA ANA CTaTUYMHUX HaBaHTaXeHb
Po3mip aHkepa M6 M6 M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M16

EdekTnBHa rMmbuHa aHkepyBaHHs her  [MM] 25 | 30 | 25 | 30 | 40 | 25 | 30 | 40 | 25 | 50 | 65

XapaktepucTuuHUM onip

0 o =) Te) o 0
7o) o 7o} o o N %) < N ) ©
N %) N %) < X X X X X X
3 X X % X S S S N N ©
©o © «© «© «© e e o o s =
P03Mip aHkepa = = = = = = = = = = =
Onip, yci HKD / HKD-woL 2,0 - 3050|5040 |50]|75]| 40|90 16,0
HanpsIMK® HKD-S/ HKD-E Fre [kH]| - 3,0 - 3,0 | 5,0 - 4,0 | 6,0 - 6,0 -
HaBaHTaXeHHA HKD-SR/ HKD-ER - 3,0 - 3,0 - - - 6,0 - 6,0 -
Po3paxyHkoBu# onip
7o) o =) 7o) o 0
7o) o Te) o o ] ] < ] 0 ©
] %) N %) < X X X X X X
3 X X X X S =) o N N ©
(L] © © =] © b b -~ b -~ -~
P°3Mip aHkepa = = = = = = = = = = =
Onip, yci HKD / HKD-woL 1,3 - 201128332233 |50]|27] 6,0 (10,7
HanpsiMKu HKD-S/ HKD-E Fra [kH]| - 2,0 - 2,0 | 3,3 - 2,7 | 4,0 - 4,0 -
HaBaHTaXeHHA HKD-SR/ HKD-ER - 2,0 - 2,0 - - - 4,0 - 4,0 -
PekomeHAOBaHi HaBaHTaXeHHSA @
7o) o o 7o) o Ty}
7o) o 7o) =) =) N %) < N ] ©
N %) N 3] < X X X X X X
3 X X % X S S =) N N ©
©0 (L] © © © e e o ot s =
P°3Mip aHkepa = = = = = = = = = = =
Onip, yci HKD / HKD-woL 1,0 - 1412024 |16 |24 |36 |19 |43 |76
HanpPAMKK HKD-S/ HKD-E Frec [KH]| - 1,4 - 14 | 24 - 1,9 | 2,9 - 2,9 -
HaBaHTaXXeHHA HKD-SR/ HKD-ER - 1,4 - 1,4 - - - 2,9 - 2,9 -

a) I3 3aranbHMM YacTKoBMM KoediLiEHTOM HagiHocTi Ang Aji y = 1,4. YacTkoBi koedpiLieHTV HaainHOCTI ANs Aii 3anexartsb Big Tuny
HaBaHTaXeHHS Ta NOBUHHI ByTU B3ATi 3 HaLiOHaNbHUX HOPMaTUBHUX JOKYMEHTIB.

481/670



=T

BorHecrTinkicTb

Yci aaHi y uboMy po3aini 3acTocoByrOTbLCA 3a HACTYNMHUX YMOB:
- MpaBunbHWIA MOHTaX (AMB. IHCTPYKLitO 3 BCTAHOBIIEHHS)
- BigcyTHin BnnmB KpanoBoi i MiXKOCbOBOT BiCTaHi

- PyinHyBaHHA no ctani

- MiHimanbHa ToBLMHa MaTepiany OCHOBU

- BetoH C 20/25 po C50/60

IHCTPYKLiS 3 TEXHONOrii aHKEPHOTO KPinneHHs

- YacTkoBuii KoedilieHT HaaiHOCTI Ans onopy nig BNMBOM BOrHO ymd = 1,0 (3a BigCYTHOCTI iHLUMX HaLiOHANbHUX HOPM)

EdekTBHa rmnbuHa aHKepyBaHHSA AN NOXexXi

Po3mip aHkepa M6 | M6 | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M16
EcbekTuBHa rmubuHa aHkepyBaHHa hef  [MM] 25 | 30 | 25 | 30 | 40 | 25 | 30 | 40 | 25 | 50 | 65
XapakTepucTuiHUM onip
n o o n o n
n o n o o N (2] < N n o
N ® N ™ < X X X o X X
% % % x X S S S N N o
© © 0 =] 0 b = - L ol L ol -
Po3wmip aHkepa = = = = = = = = = = =
Bnnue BorHio R30
Onip, yci HKD / HKD-woL 0,5 - 061 09|13|06|09|18]|06123]4,0
HanpsAMKm Frisi [kH]
nasaHTaxenHs HKD-SR/ HKD-ER - 105 - |09 - - - 118 - 23| -
Bnnue BorHo R120
Onip, yci HKD / HKD-woL 0,2 - 05107070507 |15]|]05]| 18] 3,2
HanpsIMK® Frefi [kH]
naeanTaxenHs HKD-SR/ HKD-ER - (03| - |07 | - - - 15 - |18 -
PospaxyHkoBu# onip
0 o o 0 o 0
n o n o o N ™ < N n ©
N ) N 2] < X X X x * X
> % X X X S S S N N o
© © 0 ) ) - - - - = =
Po3mip aHkepa = = = = = = = = = = =
BnnuB BorHio R30
Onip, yci HKD / HKD-woL 05| - |06|09|13|06|09]|18/|06]23]4,0
HanpsIMK® Fras [KH]
napaHTaxenHs HKD-SR/ HKD-ER - |05 - |09 - - - 118 - [23]| -
Bnnue BorHo R120
Onip, yci HKD / HKD-woL 0,2 - 0510707 |05]|]07]|15]|]05]|18] 3,2
HanpsIMKK Fras [KH]
nasaHTaxenrHs HKD-SR/ HKD-ER - 103 - (07| - - - |15 - | 18] -

[nsi oTpyMaHHs foaaTkoBoi iHpopMalLlii Npo pi3Hi pexxurMun BiAMOBM | Yac BOrHECTIKOCTI AMB. noBHMIA 3BiT ETA-06/0047.

Bumoru go 6aratoto4ykoBoro KpiﬂneHHﬂ

BusHayeHHs 6araToTOYKOBOrO KpinmeHHs BignoBiAHO 40 AepXaB-4rneHiB HaBegeHo B EN 1992-4 | CEN/TR 17079.
3a BiACYTHOCTiI BUSHAYEHHS1 EPXXaBOK-YNEHOM MOXYTb OYTN NPUNHATI HACTYMNHI 3HAYEHHS1 32 3aMOBYYBaHHSIM.

MiHimanbHa KinbKicTb
TOUOK KpinneHHsA

MiHiManbHa KinbKicTb aHKepiB Ha
TOUKY KpinneHHs

Makc. po3paxyHKOBe HaBaHTaXX€HHSA
Aii Nsq Ha TOuKy KpinneHHsa 2

3

1

2 kH

4

1

3 kH

a)

(=HanbinbLL HECNPUSATNMBOI) TOYKW KPIMMEHHSs, Hanpuknag, niaBicHoI cTeni.

3HayYeHHs 4N MakCMManbHOro po3paxyHKOBOIO HaBaHTaXXEHHS Ail Ha TOUKyY KpinneHHs Ngq € AiCHUM 3aranom, Wo o3Havae, Lo BCi
TOYKM KPIMneHHs] BPaxoBYOTbCA NPU NPOEKTYBaHHI 6aratoToukoBOi KOHCTPYKTUBHOI cuctemn. 3HavyeHHs Ngq Moxe ByTu 36inbLueHe,
SKLWO MpWU NPOEKTYBaHHI (ekcnnyaTtauiiHa NpuAaTHICTb i FPaHWYHUMI CTaH) KOHCTPYKTMBHOI CUCTEMW BpaxoBaHO BiAMOBY OAHI€i

482/670



=T

MaTtepianu

MexaHi4Hi BnacTnBoOCTI

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M6 M8 M10 M10 M12
] ) HKD / HKD-woL 570 570 570 570 640
HMaeﬁga"T":r‘“OCT' HKD-S, HKD-E fu  [Hmm?]| 560 560 510 510 -
HKD-SR, HKD-ER 540 540 540 540 -
HKD / HKD-woL 460 460 460 480 510
Mexa Teky4qocTi HKD-S, HKD-E fyk [H/mm?] 440 440 410 410 -
HKD-SR, HKD-ER 355 355 355 355 -
HKD / HKD-woL 20,7 26,7 32,7 60,1 105
Dgr%uilzgggiiseq- HKD-S, HKD-E Ao w1 09 26,1 28,8 58,7 ;
HKD-SR, HKD-ER ’ ’ ’ ’
HKD / HKD-woL 32,3 54,6 82,9 184 431
MomenT HKD-S, HKD-E W v
onopy 50 79 110 264 -
HKD-SR, HKD-ER
Xapaktepuctnunuie  3i ctani knacy 5.8 7,6 18,7 37,4 65,5 167
onip npw 3rvHi ans - Mo Hm
LLII'IaJ'Il-E)KVI abo élonTa :ﬁg_gs 3 A4-70 e 1] 1" 26 52 92 B
fAkicTb maTepiany
YactuHa Marepian

HKD / HKD-woL

CTtanb xonogHoro hopmMyBaHHs-OLIMHKOBAHa 40 MiH. = 5 MKM

Kopnyc aHkepa HKD-S, HKD-E

Cranb Fe/Zn5, ounHkoBaHa o = 5 MkM

HKD-SR, HKD-ER

Ctanb HepxaBka, 1.4401, 1.4404, 1.4571 EN 10088-3:2014

HKD / HKD-woL

Cranb xonogHoro oopMyBaHHs

PosnipHuii enemeHt  HKD-S, HKD-E

Cranb xonogHoro oopMyBaHHs

HKD-SR, HKD-ER

Ctanb HepxaBka, 1.4401, 1.4404, 1.4571 EN 10088-3:2014

Po3amipu aHkepa HKD, HKD-S, HKD-E, HKD-SR, HKD-ER

) 0 o =) o )
n n N N o o o (x¢] < n ©
N N % X %) @ < o X x %
X X S N X X X S S N o
© © o s (L] © © s s ol o
P°3Mip aHkKepa = = = = = = = = = = =
[oBxnHa aHkepa I [MMm] 25 | 30 25 30 | 40 25 | 30 | 40 | 25 50 | 65
[LiameTp aHkepa By [MMm] 7.9 8 1995(995(995|11,9|11,8(|11,95|14,9| 14,9 |[19,75
HiameTp posnipHoro en-1a g, [MMm] 5.1 5 |6,35| 6,5 [6,35| 8,1 82 | 82 | 97 [10,3]13,8
[loBxwuHa po3snipHoro en-ta |4 [MMm] 10 15 7 12 16 7 12 16 | 7,2 | 20 29
Kopnyc aHkepa Po3nipHi enemeHTHN
= —_——
I I . £ 3 : _
g — S _
I
le - W

483/670



=T

IHhbopmaLis npo BCTaHOBNEHHSA

[OdeTtani BcTaHOBJIEHHSA

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

5 | &S|l o | b|lo|w
n o n o o N (] < N wn ©
N %) N %] < X X X X X X
X X X X X o o o N N ({]
o © 0 © 0 el - -~ - -~ -
P03Mip aHKepa = = = = = = = = = = =
EdbekTvBHa rMnbMHa aHKepyBaHHA her  [MM] | 25 30 25 30 40 25 30 40 25 50 65
HomiHanbHuii giametp 6ypa do  [MM] 8 8 10 10 10 12 12 12 15 15 20
HiameTp pissbu d [MMm] 6 6 8 8 8 10 10 | 10 12 12 16
MmunbuHa oTBOpY h1 [mm] | 27 32 27 33 43 27 33 43 27 54 70
Riawetp oteopy 3 d [mml | 7 | 7 | 9 | 9 | 9 |12 |12 |12 | 14 | 14 | 18
3230POM B KPinmneHHi
KpyTHWIN MOMEHT Tinst [MM] | 4 4 8 8 8 15 15 15 | 35 | 35 60
FAvBUHE 3arBUHIYBAHHS ls,min  [MM] 6 6 8 8 8 10 10 10 12 12 16
y lsmax [MM] | 12 [ 125 |11,5|145 (175 | 12 | 12,7 | 18 12 |1 23,5| 30,5
a) Ons po3amipy aHkepa M8x25, M10x25, M10x30 i M12x25 HeobxigHO BUKOPVCTOBYBATM NULLE Pi3bOOBY LUMUITBbKY.
O6GnagHaHHA ANs MOHTaxXy
n n (=] (=] (=] n
n n N N o o o (] < n ©
N N X X %] ™ < X X X X
% X S N % x X S S N o
© © e o © © © o e ot e
P°3Mip aHkepa = = = = = = = = = = =
MepdopaTtop Anst BCTAHOBEHHSA TE2-TE 16 TE16-TE50
ABTOMa A MOHT. iHC e HSD-M
PTOMETVHHYIM MOHT. TeTPyMerT 6x25/30 | 8x25/30 |8x40 | 10x25/30 [10x40[12x25 |12x50/16x65
PyyHui iHcTpym. ans BctaHoBneHHs HSD-G
[HLWi IHCTpYMEHTH MonoTok, AMHaMOMETPUYHUI KNtoY, HAacoC ANS NpoayBaHHS

484/670



=T

MapameTpyn BCTaHOBMNEHHA

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

5 B | &l e |b|alw
n o wn o o N (%] < N n ©
N ® o @ < X X X X X X
X X o X X S S S N N &
© © =) =) 0 = = = -~ -~ -~
P°3Mip aHKepa = = = = = = = = = = =
MinimanbHa mMiXkocboOBa BifcTaHb i MiHiManbHa KpanoBa BigctaHb ans HKD / HKD-wolL
g"'””‘"a”"”a ToBLinHa hmin [MM] | 100 | - | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 120
€TOHHOro enemeHTa
MiiMANBHE MIKOCHOBA BIACTAHD Smin  [MM] | 80 - 80 | 60 | 80 | 80 | 60 | 80 | 80 | 125 | 130
A cz [mm]| 140 - 140 | 105 | 140 | 140 | 105 | 140 | 140 | 175 | 230
MiHiIMANbHE KOAOBE BIACTAHE Cmin [MM] | 100 - 100 | 80 | 140 | 100 | 80 | 140 | 100 | 175 | 230
P A s> [wm]| 150 | - | 150 | 120 | 80 | 150 | 120 | 80 | 150 | 125 | 130
MinimanbHa ToBWwMHa 6eToHHOro enemeHTa ans HKD / HKD-wolL
g"'“”‘"a”"”a TosLinHa hmin [MM]| 80 | - | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | - | -
€TOHHOro enemeHTa
MiHimanbHa mixkocboBa BiACcTaHb Smin  [MM] | 200 - 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 - -
MiHimanbHa kpanoBa BigcTaHb Cmin  [MM] | 150 - 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 - -
MinimanbHa mixkocboBa BigcTaHb i MiHimanbHa KpanoBa BiacTtaHb ana HKD-S(R) / HKD-S(R)
g"'“”‘"a”"”a TosLinHa hmin [MM] | - [ 100 | - | 100|100 | - |100 100 | - |100 | -
€TOHHOTO efiemMeHTa
MiHimanbHa MiXOCbOoBa BifCTaHb Smin  [MM] - 60 - 60 80 - 60 80 - 125 -
MiHimanbHa KpanoBa BiACTaHb Cmin  [MM] - 105 - 105 | 140 - 105 | 140 - 175 -
MiHiManbHa ToBlWWHA 6eToHHOro enemeHTa ana HKD-S(R) / HKD-S(R)
g’“””‘"a”"”a TosLinHa hmn [MMm]| - | 80 | - | 80 |8 | - |8 |8 | - | - | -
E€TOHHOTO efemMeHTa
Aiawetp oteopy 3 smn [Mm]| - [200| - | 200|200 | - |200]200] - - -
3a30pOM B KpiMmneHHi
KpyTHWIN MOMEHT Cmin  [MM] - 150 - 150 | 150 - 150 | 150 - - -

[ns Mi>XOCbOBOT BiACTaHI (KpanoBOi BiACTaHi), MEHLLOI 3@ KPUTUYHY MiXKOCLOBY BiACTaHb (KPUTUYHY
KpanoBy BiACTaHb), pO3paxyHKOBi HABAHTAXXEHHS1 MOBUHHI ByTU 3MEHLLEHI.

485/670



m IHCTPYKUiS 3 TEXHOMOTTT @HKEPHOTO KPiNneHHs

IHCTpYKUiA 3 BCTaHOBMEHHS

*OeTanbHy iHcopmaLio NPpo BCTAHOBNEHHSA AMBITLCA B iHCTPYKLUII, L0 4O0AAETLCA A0 YNAKOBKA NPOAYKTY.
IHCTpyKUiA 3 BCTaHOBNEHHA
1. CBepAniHHA 2. OunleHHA

EXY X

3. BctaBneHHs aHKepa

HSD-G M8x30
( == 1 _________________
HSD-M M8x30

5. BcTaBneHHs iHCTPYMeHTIB 6. BcTaBneHHs iHCTpyMeHTIB

7. MpuKpinneHHA HaneXxHoi wanobun 8.

= w§

486/670



=T

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

OcHoOBHi aaHi NpPOo HaBaHTaXXeHHA Ans 6araToTo4ykoBOro KpiﬂﬂeHHH B nonepegHbO HanpyxeHux GaraTOHyCTOTHVIX nnuTax

Yci aaHi y ubomMy po3aini 3actocoByOTbLCS 3a HaCTYNMHUX YMOB:
- [NpaBunbHWIA MOHTaX aHkepa (OMB. IHCTPYKLiIO 3 BCTAHOBIEHHS)
- BigcyTHin BNNnB KpanoBoi i MiXKOCbOBOI BiACTaHi
- CniBBigHOLLEHHS WUMPUHA NycToTW/WInpnHa pebpa w/e < 4,2

- Beton C 30/37 no C50/56

- DaHi BignosiaHo no ETA-06/0047

XapakTepucTuiHUM onip

Woer

Po3mip aHkepa M6x25 M8x25 M10x25
ToBLUMHA HUKHBOT NONULL do [mm] | 235 (302) =35 240
Onip, yci HaNPsSIMKN HaBaHTaXXeHHS HKD / HKD-wol Fre  [kH] 2 3 4

a) AHkep moxe 6yTy BUKOpUCTaHUI y nonuui ToBLYMHOW 30 MM 3 TakvmM CaMnM OMOPOM, ane He A0MyCcKaeTbes, LWob OTBIp NpopidaB NOPOXHUHY

Po3paxyHkoBu# onip

Po3mip aHkepa M6x25 M8x25 M10x25
ToBLWMHA HWKHBOT NONKUL do [MMm] | 235 (302) =35 240
Onip, yci HaNPsSIMKN HaBaHTaXXeHHS HKD / HKD-wol Fra  [kH] 1,3 2,0 2,2

a) AHkep moxe ByTu BUKOpUCTaHUI y nonui ToBLYMHOW 30 MM 3 TakvmM CaMnM OMOPOM, ane He A0MyCKaeTbes, LWob OTBIp Npopi3aB MOPOXHUHY

PekomeHaoOBaHi HaBaHTaXeHHA P

Po3mip aHkepa M6x25 M8x25 M10x25
ToBLMHA HWXKHBOT NOMNWUL do [mmMm] | 235(309) =35 240
Onip, yCi HANPSAMKM HaBaHTaXXEHHS HKD / HKD-wol Frec  [KH] 1,0 1,4 1,6

a)  AHkep Moxe ByT BUKOPUCTaHWI y MOnuLi TOBLLMHOK 30 MM 3 TaKMM CaMuM OMOpOM, ane He JOoMNYyCKaeTbes, LWob OTBIp Npopi3aB MOPOXHUHY
b) 13 3aranbHMM YacTkoBUM koediLieHTOM HagiHOCTI ans aii y = 1,4. YacTkoBi koedilieHT HaginHOCTI Ansa Aii 3anexars Big Tuny
HaBaHTaXXeHHS Ta NOBUHHI ByTu B3ATi 3 HaLiOHaNbHUX HOPMaTUBHUX AOKYMEHTIB.

Bumoru oo 6aratoTo4koBOro KpinseHHsA

BuaHauyeHHs1 6baraToTO4KOBOroO KpinrieHHs BigNoBiAHO A0 AepxaB-yuneHiB HaBegeHo B EN 1992-4 i CEN/TR 17079.
3a BigCYTHOCTi BUSHAaYEHHS Aep>KaBOK-YNIEHOM MOXYTb BYTU NMPUNHATI HACTYMHI 3HAYEHHS 32 3aMOBYYBaHHSAM.

MiHimanbHa KinbkKicTb
TOYOK KpinneHHs

MiHimanbHa KinbkKicTb aHkepiB Ha
TOYKY KpinfieHHsi

Makc. po3paxyHKOBe HaBaHTa)XXeHHS
Aii Nsq Ha TOuKy KpinneHHs 2

3

1

2 kH

4

1

3 kH

a)

3HayeHHs Ana MakcMMarnbHOro po3paxyHKOBOrO HaBaHTAXEHHS Al Ha TOYKY kpinneHHs Nsq € AiINCHUM 3aranom, Lo 03Hayae, Lo BCi
TOYKM KPIMMEeHHs BPaxoBYOTbCA NPU NPOEKTYBaHHI 6aratoToukoBOi KOHCTPYKTUBHOI cuctemn. 3HavyeHHs Nsy Moxe ByTu 36inbLueHe,
SKWO MPY MPOEKTYBaHHI (ekcnnyarauiiia npuaaTHICTb i TPaHWYHUIA CTaH) KOHCTPYKTMBHOI CUCTEMMW BpaxoBaHO BiAMOBY OfHiEi
(=HanbinbLL HECNPUSATNMBOI) TOYKW KPIMMEHHS, Hanpuknag, niaBicHoI cTeni.

487/670



=T

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

JonycTmi nonoXxeHHA aHKepiB y 36ipHUX nonepeaHbLO HanpyXeHUx 6aratonycToTHUX NAuTax

Tun HKD / HKD-wol
Kpok nyctoT e = [MM] 100

Kpok ctani nonepeaHbOro HanpyXeHHs lp 2 [MM] 100
BioctaHb Mixx NONOXeHHAM aHkepa i 2y > [Mv] 50
nonepeaHbo Harnpy>XeHOK CTansio

e g
-
e
P
e 4
s '
,/ //
& g
s
vyl P
< hollow core

///:///{/
P y

7
'

7
rd
-
-

,

MixxocbOBa BiAgcTaHb i KpaoBa BiACTaHb AN aHKepiB

prestressing

steel

admissible anchor position

Tun HKD / HKD-wol
MiHiManbHa kpanoBa BigcTaHb Cmn2=  [MM] 200
MiHiManbHa MixkocboBa BiACTaHb Ansl aHKepiB Smn2=  [MM] 400
MiHimanbHa BigCcTaHb MK rpynamMu aHkepis amin=  [MM] 400

Sty

C1, C2 KpanoBsa BigcTaHb
$1, S2  MIKOCbOBa BigCTaHb AN aHKepiB
ai, a2 BiACTaHi MiX rpynamu aHkepis

488/670



=T

IHCTPYKUiA 3 TEXHONOTiT @aHKEPHOro KPINNeHHs

IHCTPYKLiA 3 BCTAaHOBIEHHA NuyLue 3a Jonomoroto 6ypa 3 oomexyBavem TE-CX-HKD

1. BM3HaquHﬂ I10]10)KeHHH nonepegHbL0 Haan)KeHOI cTani

_

2. Po3miTka nonoxeHHs nonepeaHbLO HanpyXeHoi cTani

N
® S

3. Po3miTka NOMNOXEHHA nonepeaHLo HanpyxeHoi cTani

4. CBep.quHﬂ

) >100 mm
—]-27 mm
>50 mm 250 mm -~ T

x .
TE-CX-HKD-B A

5. OHMU.IeHHﬂ

6. BctaBneHHA aHKkepa

8. BctaBneHHsA iHCTPYMeEHTIB

—'

9. BcTaBneHHs1 iHCTPYMeHTIB

|

1
1

10. MpuKpinneHHA HanexHoi Wwandm

inst

11.

489/670





